

医院举办沈阳医学会第七次介入医学学术年会暨盛京介入论坛

2023年12月30日、31日，医院举办了沈阳医学会第七次介入医学学术年会暨盛京介入论坛。中国科学院院士滕皋军、沈阳医学会会长裴庆双、医院院长孙思予参会并讲话。

滕皋军对介入医学如何做好科研工作提出了见解，希望通过构建大型临床队列、开展系列真实世界研究，最终达到推动介入医学临床研究发展和扩大介入医学研究影响力的目的，为到场医学同道提供了介入科研未来的发展方向和先进的科研思路。

裴庆双希望与会人员能够借

助此次交流学习的平台，加强同行之间的交流，加强临床诊治和科学生产能力，推动介入诊疗事业进一步发展。

孙思予指出，医院通过整合实验基地、建立大动物的介入实验平台，为介入医学科学研究提供了良好的硬件和科研服务，希望病房能够以此为契机，与国内同行开展协作研究，取得更好的研究成果。

会议设置了VTE治疗、动脉疾病治疗、肿瘤介入治疗、综合介入治疗、门脉高压等多个专题，特邀多位国内介入领域的专家、

学者作了专题讲座。医院第一介入病房 外周血管介入病房主任刘兆玉作了《伴有严重钙化下肢动脉闭塞介入策略》专题讲座；第一介入病房 外周血管介入病房副主任畅智慧作了《晚期肝癌的介入综合治疗策略》专题讲座；第二介入病房 综合介入病房负责人郑加贺作了《复杂主髂动脉闭塞的介入治疗》专题讲座；第三介入病房副主任（主持工作）温锋作了《中期肝癌治疗策略的探讨》专题讲座。

第一介入病房
外周血管介入病房 / 畅智慧

医院举办辽宁省医学会第十一次生殖医学学术会议

2023年12月31日，医院以线上形式举办了辽宁省医学会第十一次生殖医学学术会议暨国家继续教育不孕症治疗与辅助生殖技术应用进展学习班。

医院副院长、妇科负责人马晓欣参会并作了《浅谈妊娠期宫颈病变“过山车”式的改变》专题讲座。辽宁省医学会生殖医学分会主任委员、生殖二科主任谭季春致开幕词并作了《不明原因不孕症循证指南——2023ESHRE指

南》专题讲座。

此次会议旨在搭建国内优质的生殖医学平台，分享实践经验，交流学术成果，推动生殖医学事业发展，特邀中国医师协会生殖医学专业委员会副主任委员李蓉，以及来自上海交通大学医学院附属仁济医院、南方医科大学南方医院、北京大学人民医院等多家医院相关领域的16位专家、学者，围绕领域热点问题进行了讲座，聚焦生殖健康、生殖内分泌疾

病、辅助生殖技术、生殖遗传等多个方面展开交流与探讨。医院第一微创妇科病房、计划生育病房主任杨清，生殖一科主任王秀霞，男科主任潘伯臣，计划生育门诊医生王玉，生殖一科副主任李达先后作了专题讲座。

会议线上累计浏览量达1.7万次。

生殖二科 / 谭季春 张馨怡